
Драган Ђилас: Уз подршку Европе доћи ћемо до избора на којима ће народ сменити Вучића, победу су му честитали само Орбан и Туск
недеља, 26 јул 2020 14:38

Лидер Странке слободе и правде Драган Ђилас изјавио је да се на недавним изборима
јасно показало да је Србија једнопартијска држава. 

  

  

"Парламент Србије у коме су само странке Милошевићевог ученика Дачића и Шешељевог
Вучића јасно показује у каквој земљи живимо", изјави је Ђилас за Вечерњи лист.

  

Ђилас каже да је "бесмислено, у условима притисака, крађе, убацивања листића,
непостојања контролора на 80 одсто бирачких места, причати о излазности".

  

"Али, ово је најмања излазност у последњих 20 година. Лако се израчуна да излазност
није прешла 40 одсто уз све притиске које је власт спроводила. То је за трећину мање
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него 2016", оценио је Ђилас.

  

На питање да ли је разочаран држањем међународне заједнице, ЕУ, према начину
избора, Ђилас је одговорио да је "изузетно задовољан".

  

"Вучићу су честитали само Орбан и Туск. Три посланичке групе у Европском парламенту
су оспориле ове изборе и потписале службени допис у којем подржавају захтев српске
опозиције да се по угледу на Македонију пошаљу екпертни тимови који ће оценити
стање у области медија и владавине права у заробљеној држави каква је Србија.
Верујем да ћемо уз подршку Европе доћи до избора на којима ће народ моћи слободно
исказати своје мишљење, односно сменити Вучића", рекао је он.

  

Вечерњи лист је пдосетио да Вучић годинама на првом месту именује Ђиласа као
највећег кривца за све лоше у Србији.

  

"Није лако живети док вам децу вређају у школи јер им је отац лопов, док вам супрузи на
улици вичу да је курва и дроља, док вас, док носите бебу у наручју, напада човек јер сте
'све покрали па друга деца због тога умиру'... ", рекао је Ђилас и додао да "сваки дан о
њему лажу Вучић, сви његови сарадници и скоро сви медији", али да више не обраћа
пажњу што год да кажу, оцењујући да је вероватно једини политичар на свету који не
чита новине и не гледа политичке емисије.

  

(Вечерњи лист)
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